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Umbesetzungen in den Ausschüssen und Gremien 
(Referent: Oberbürgermeister Dr. Lösel) 
 
Beratungsabfolge 
 

Sitzung Datum Beschlussqualität 

Stadtrat 26.10.2017 Entscheidung 

 
Antrag: 
 
(Vorgenommene Änderungen im Vergleich zur Beschlussvorlage V0765/17 sind durch kursive 

Fettschrift kenntlich gemacht.)  
 
1. Kommission für Seniorenarbeit 

 
a) Frau Sonja Schürle wird auf eigenen Antrag aus der Kommission entlassen. 

 
b) Als Nachfolgerin von Frau Schürle wird Frau Erika Hümmer zum Mitglied der Kommission 

berufen. 
 

c) Herr Josef Bauernfeind wird auf eigenen Antrag aus der Kommission entlassen. 
 

d) Als Nachfolgerin von Herrn Bauernfeind wird Frau Gerda Loeffel zum Mitglied der 
Kommission berufen; zugleich wird sie als Stellvertreterin von Frau Irmgard Jenning 
abberufen. 

 
1. Bezirksausschuss V – Südwest  

 
a) Es wird zur Kenntnis genommen, dass die Mitgliedschaft von Frau Svenja Altmann im 

Bezirksausschuss V-Südwest mit der Aufgabe ihrer Wohnung im Stadtbezirk erloschen ist. 
 

b) Herr Horst Sebald wird als Nachfolger von Frau Svenja Altmann in den Bezirksausschuss 
V-Südwest berufen.  

 
c) Frau Reglindis Seyberth wird mit Ablauf des 02.11.2017 auf eigenen Antrag aus dem 

Bezirksausschuss V-Südwest entlassen. Der dargelegte wichtige Grund, aus beruflichen 
Gründen das Mandat zukünftig nicht mehr wahrnehmen zu können, wird anerkannt. 
 

d) Herr Thomas R. Schneider wird als Nachfolger von Frau Reglindis Seyberth in den 
Bezirksausschuss V-Südwest berufen.  
 



2. Umbesetzungen in den Ausschüssen und Gremien 
 
Anlässlich des Ausscheidens von Herrn Franz Hofmaier und Herrn Johann Stachel aus 
dem Stadtrat sowie anlässlich des Fraktionswechsels von Frau Simone Vosswinkel 
werden die in der Anlage 1 dargestellten Umbesetzungen beschlossen.  
 

3. Umbesetzung im Bezirksausschuss VIII – Oberhaunstadt  
 

a) Herr Raimund Köstler wird anlässlich des Nachrückens in den Stadtrat auf eigenen 
Antrag aus dem Bezirksausschuss VIII - Oberhaunstadt entlassen. 
 

b) Herr Franz Hofmaier wird als Nachfolger von Herrn Raimund Köstler  in den 
Bezirksausschuss VIII – Oberhaunstadt berufen. 
 

 
 
Beschluss: 
 
Stadtrat vom  26.10.2017 

Mit allen Stimmen: 
Entsprechend dem Antrag genehmigt mit folgenden Ergänzungen:  
 
 
3.7. IFG Ingolstadt AöR, Verwaltungsrat (VR IFG): 
 
 Mitglied Stellvertreter  

 Wittmann Albert (1. stv. Vorsitzender) Stachel Hans 
 
 
4.15. Zweckverband Sparkasse Ingolstadt Eichstätt, Verbandsversammlung (VVSpk): 
 
 Verbandsrat Stellvertreter  

 Lösel, Christian Dr.  Liepold Franz 
 
 
 
 


